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Ре ко н стр укц и ю  одного из aapei 
парков Новокузнецка - Сада металлург 
праву можно считать событием года. Г 
сил и средств вложено в этот проект, i 
вполне о б ъ я сн и м о  желание 
администрации города С. Д. Мартина вй 
как же относятся к дорогостоящей затее| 
новокузнечане.

В конце июня, по заданию мэра, рек) 
а ге н т с т в о  “ Б а р к о л ь ” пров|
социологический опрос жителей города.? 
о п р о ш е н о  б о л е е  1000 новокузнеч 
проживающих практически по всех рай 
города, включая самые отдаленные. В К 
респондентов люди разных возрастных] 
и относящ иеся к различным социа) 
группам - от школьников до пенсион! 
имеющие разное образование.

Опрос показал, что 91,4%  новокузН 
одобряю т реконструкцию старого nd 
1 ,6 %  с ч и та ю т , по разным прими* 
мероприятие лишним, их основной дово( 
затраченные средства можно было nyj 
на выплату детских пособий и надба! 
пенсиям. Остальная часть населения f 
относится к реконструкции безразличие

Мнение о том, что новый парк должене!
для города просто местом отдыха, выска 
8 9 ,6 %  зе м ляко в; счи та ю т, что |

кно

сд 
ги\ 
и гг. 
ли

м е та л л у р го в  д олж ны  проводит 
общегородские мероприятия -6,3%; 1 
о п асаю тся, что он станет местом ctx| 
негативных элементов, и только 2,8% отвГ 
что Сад металлургов не будет играть ник| 
роли в жизни города.

О тн о си те л ь н о  темпов реконстру] 
мнения тоже разошлись: 62,8% считаю 
работы ведутся быстро, 14,2% - медла 
23%  ответ на этот вопрос вызвал затрудг

Зато совершенно точно можно сказа 
на открытие Сада металлургов план̂  
прийти 60%  горожан; 10,7% - не npi 
29,3%  пока не определились.

С у х а я  с т а т и с т и к а  позвог 
проанализировать, как к реконстру* 
относятся жители разных районов, 
различного возраста и пола. Так, Г 
жителей Центрального и ближайших кн! 
районов одобряю т ее, а среди жит| 
дальних районов этот процент оказался^
- 8 8 ,6 % . Д о ста то ч н о  высокий npoi
одобряющих среди жителей дальних pal 
можно объяснить тем, что, не имея 6олее| 
менее приличных зон отдыха в собствен 
районах города (в Ильинке, Новобай̂  
или Редаково), они приезжают отдыхаЦ 
центральный парк.

Молодежь в возрасте до 35 лет огно| 
к реконструкции более безразлично ( 
чем люди среднего и старшего возра 
(5 ,3% ). Интересно также, что coothoJ  
о д о б р яю щ и х реконстр укцию  мужчия 
женщин почти равное - 47,8%  и 52,] 
соответственно.

М ож но ещ е д о л го  сопоставлю 
полученные данные, но очевидно одн| 
проводимые Администрацией мероприятш 
реконструкции Сада металлургов никого 
оставили равнодушными. Даже те, ктоотвв 
что им безразлична реконструкция, хоре 
о ней информированы и планируют щ 
на открытие парка.

В ходе опроса высказывались различу 
мнения и пожелания, например, оставит!! 
полюбившихся горожанам “сталевар! 
“лягушек”, сделать часть детских аттраа 
бесплатными, восстановить танцевалы! 
площадку, устроить детские городки| 
отдыха и развлечений малышей в зи» 
время.

Были и совсем неожиданные мнения 
спешить со сдачей парка, не приурочиват! 
к очередной юбилейной дате, а сделать 
основательно, чтобы не пришлось пот 
привлекать дополнительны е средств  ̂
рабочую силу на разного рода “доделки 
“переделки”.

Выражались также сомнения - смогут! 
п о л н о сть ю  в о сс та н о в и ть  вырубленн| 
зеленые насаждения, и опасения - не ( 
ли новый сад местом сбора пьяниц, бомж 
наркоманов, как в последнее время. В связ 
этим предлагается установить круглое 
охрану парка.

Социологический опрос помог выявил! 
ряд проблем, на первый взгляд, напрямую] 
связанны х с реконструкцией. НапримГ 
оборудование специальных площадок J 
выгула собак, организацию подобных * 
отдыха (или реконструкцию имеющихся 
других районах города. Особенно это волн|| 
жителей Ильинки.

П о д в о д я  и то ги , м ож но сказа 
реконструкция старого Сада металлург! 
не просто очередное мероприятие, на котой 
затрачена уйма средств. Это значитель! 
событие в жизни каждого новокузнечан! 
кому не безразлична судьба родного гору 
Ведь восстановление парка поможет peul 
не только проблемы культурного отдых! 
будет иметь еще и воспитательное значе*

Новокузнечане голосуют за восстановлей 
Сада металлургов, Голосуют за традиц! 
за то, чтобы родной Новокузнецк стал? 
краше,

С в етл а н а  МАТЮХИН!
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